
No 評価内容 ％ No 評価内容 ％

1
生徒は、交通ルールをきちんと守り、
登下校している。

99% 1
教員は、生徒や学校の様子をたより等
でで情報提供している。

94%

2
学校は、授業で基礎的・基本的なこと
をしっかり身につけさせている。

98% 2
学校はケガや事故発生に際して、適切
な対応に努めている。

93%

3
学校は、生徒が主体的に学習できるよ
うに、わかりやすい授業を行ってい
る。

98% 3
学校は、学校や学級の目標をわかりや
すく伝えている。

93%

4
先生は道徳の授業を工夫し、道徳的実
践力の育成に努めている。

96% 4
学校では、部活動が活発に行われてい
る。

91%

5 部活動は、活発に行われている。 96% 5
学校は、生徒の健康（コロナ対策含
む）や体力の向上に努めている。

91%

No 評価内容 ％ No 評価内容 ％

1
学校は、休日や長期休業も含め、家庭
学習の方法を適切に指導している。

80% 1
学校は特色ある教育活動を行ってい
る。

65%

2
学校は、清掃が行き届き、環境美化が
整備されている。

81% 2
学校は、十分な教育機器や施設を整え
ている。

71%

3 学校に来るのが楽しい。 83% 3
学校は、休日や長期休業も含め、家庭
学習の方法を適切に指導している。

71%

4
学校は、十分な教育機器や施設を整え
ている。

87% 4
学校は、進路（職業を含む）の学習を
通じて、情報を知らせ、個に応じた指
導を行っている。

75%

5
私は、学校や学級の目標をよく理解し
ている。

88% 5
学校は、清掃が行き届き、環境美化が
整備されている。

81%

No 評価内容 ％ No 評価内容 ％
99% 93%
(2%) (6%)

94% 87%
(2%) (6%)

94% 90%
(1%) (6%)
98% 76%
(1%) (4%)
92% 83%
(1%) (2%)
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教員は、生徒や学校の様子をたより等
で情報提供している。
学校は、学校や学級の目標をわかりや
すく伝えている。

教員は、困った時に相談に乗ってくれ
ている。

子どもは、学校に行くのが楽しいと感
じている。

 ・生徒については、「授業で基礎的・基本的なことをしっかり身につけさせている。」「主体的に
　 学習できるように、わかりやすい授業を行っている。」など、授業に関して肯定的な回答の数
   値が高くなっている。今後もわかりやすい授業の実践を進めていく。
 ・保護者については、「生徒や学校の様子をたより等で情報提供している。」「ケガや事故発生
　 に際して、適切な対応に努めている。」「学校や学級の目標をわかりやすく伝えている。」など、
　 学校からの情報発信に対して肯定的な意見が多い。メール配信など一定の理解が得られている。

  ・教育機器や施設については、例年、職員、保護者、生徒ともに不十分と感じている。施設設備の
    経年劣化に伴い、修繕箇所も多いため、市と連携を図りながら改善に向けて進めていく。
  ・オンラインアンケートを実施し、保護者や生徒の意見を参考にし、学校運営の改善を図っている。
　　今後も生徒が話し合い、自分たちの学校を作り上げていく環境を整えていきたい。

3

教員は、進路の学習で情報を知らせ、
個に応じた指導を行っている。

3

2

自分はあいさつや言葉遣い、身だしな
み（服装・頭髪）がきちんとしてい
る。

11

2

2

4 3

4

交通ルールをきちんと守り、登下校し
ている。
先生は進路の学習で情報を知らせ、一
人一人に応じた指導を行っている。

先生は授業で基礎的・基本的なことを
しっかり身につけさせている。
先生は、生徒が勉強と部活動を両立で
きるように努めている。


